

“世界眼”

“中国火箭残骸威胁论”灰溜溜收场

中国载人航天工程办公室5月9日宣布,当天10时24分,长征五号B(简称长五B)遥二运载火箭末级残骸已再入大气层,“绝大部分器件在再入大气层过程中烧蚀销毁”。该声明让西方媒体持续炒作近一周的“中国火箭残骸威胁论”灰溜溜地收场了。西方媒体此次重点炒作的题目之一就是“失控的长五B火箭残骸在太空中翻滚”。但接受《环球时报》记者采访的专家表示,“火箭残骸失控”本身就是个伪命题。(据环球网)

印度政客声称“喝牛尿能防新冠”

据印度媒体报道,印度新冠疫情持续蔓延,近日印度一名政客又开始力推“用牛尿治新冠”,甚至还上传了一段自己喝牛尿的视频。据《今日印度》报道,北方邦的印度人民党(BJP)议员苏伦德拉·辛格呼吁民众喝牛尿,以“战胜新冠”。他还上传了一段自己喝牛尿的视频。在视频中,辛格演示了应该如何取牛尿。之后,他一边呼吁民众喝牛尿,一边自己一饮而尽。辛格声称,喝牛尿可以“控制新冠病毒的传播”,还能“对抗许多疾病”。尽管自己每天为民众工作18个小时,但他仍然能够保持健康,秘诀是喝牛尿。(据新华社)

巴以在圣殿山爆发严重冲突

巴勒斯坦民众与以色列警察10日再度在耶路撒冷老城圣殿山(穆斯林称“尊贵禁地”)爆发严重冲突,目前已致200余人受伤。10日恰逢以色列纪念1967年占领东耶路撒冷的“耶路撒冷日”。据以色列媒体报道,大批巴勒斯坦民众在圣殿山向驻守在此的以警察投掷石块等,以警察发射橡皮子弹和闪光弹等进行回击。以警方说,当天的冲突致9名警察受伤。目前,圣殿山已恢复“平静”,以警察“将继续采取行动维护法律和秩序”。巴勒斯坦红新月会说,冲突造成至少215名巴勒斯坦人受伤,其中154人送医。(据新华社)

屁多也是病?
快来免费查!
株洲市中医痔瘻医院帮您
免费检查直肠癌、痔疮、肠梗阻
咨询电话:13357332381(彭主任)



▲俄罗斯舰船(红圈内)在黑海“跟踪”美国海岸警卫队的巡逻舰

近距离相遇 俄舰紧盯美舰

据“防务博客”网站5月9日报道,俄罗斯海军的舰船在黑海“跟踪”了美国海岸警卫队的巡逻舰。报道称,乌克兰国家边防局发布的一张照片显示,俄罗斯海军的最新型巡逻舰“帕维尔德尔扎文”号(舷号363)在黑海对美国海岸警卫队的“汉密尔顿”号巡逻舰进行了跟踪。当时,美国海岸警卫队正和乌克兰国家边防局举行海上联合演习。报道还提到,除了俄罗斯海军的“帕维尔德尔扎文”号巡逻舰外,俄罗斯联邦安全局的一艘边境巡逻舰也在对美国“汉密尔顿”

号巡逻舰保持密切关注。报道称,“帕维尔德尔扎文”号巡逻舰是俄罗斯最新建造的22160型巡逻舰,该舰的设计和建造采用了武器模块化的概念,配备有最先进的无线电技术和声呐系统。(据环球网)

不遗余力炒作涉疆、涉港等议题,粗暴干涉中国内政 醒醒吧,美国!“胁迫外交”行不通!

2018年5月8日,美国政府单方面退出伊朗核问题全面协议,并不断升级对伊朗极限施压,再次开启伊核危机的“潘多拉魔盒”。3年后,伊核协议相关方在维也纳就美伊恢复履约展开谈判。美国《纽约时报》社论说:“对伊朗极限施压已经失败,重返伊核协议是走出泥潭的第一步。”美国本想靠“胁迫外交”逼伊朗就范,然而3年来并没有捞到什么好处。伊朗最高领袖哈梅内伊不久前表示,以美国为首的敌对势力想通过施压使伊朗屈服,伊朗人民坚决反对,让他们没能得逞。美国不顾新冠疫情、违反道义,加码对伊朗制裁,干扰伊朗抗疫,严重冲击当地民生,背上了新的“人权债”。联合国伊朗人权状况特别报告员贾韦德·拉赫曼在日前发布的一份报告中说,伊朗政府在抗击疫情方面遭遇的困难部分来自美国制裁的累积效应,制裁拖累伊朗的卫生系统和经济状况。美国制裁被伊方斥为“经济恐怖主义”“医疗恐怖主义”。除了对伊朗、委内瑞拉、古巴

等国大肆施加制裁,美国还在世界各地到处威逼利诱、大搞“胁迫外交”。美国的“工具箱”里除了制裁、恐吓,还有搞“小圈子”围堵等恶毒伎俩。对中国,美国不遗余力炒作涉疆、涉港等议题,以“人权”“民主”等幌子粗暴干涉中国内政。美国还发动“贸易战”“科技战”,非法抓捕中国公民,无端打压中国企业,试图削弱中国的国际竞争力,阻碍中国长期向好的发展势头。在日前举行的七国集团外长会上,美国再次借机鼓吹“中国威胁”,妄图拉拢盟友大搞集团政治,开历史倒车。对于所谓“志同道合”的盟友,美国用起“胁迫外交”来也是毫不手软。从“敲边鼓”到露骨施压,美国逼迫盟友协调立场,服务美方利益的手法多种多样。美国国务卿布林肯3月访问布鲁塞尔时要求停止“北溪-2”天然气管道项目,警告德国说可能对相关公司实施制裁。美方为保障自身商业利益而恶意打压竞争对手的例子不胜枚举,法国阿尔斯通、瑞典爱立信和德国西门子等欧洲企业对其霸凌手法都有领教。“德国之声”评论员芭芭拉·韦泽尔表示,为维持欧美盟友关系,欧洲各国要付出高昂的政治代价。美式“胁迫外交”的核心,是美国借助经济、军事等优势地位,逼迫他国服从美方要求、改变行为模式,目的是通过不正当手段实现自身战略目标,维持优势地位。然而,眼下的伊核困局和时代发展大势都表明,美式“胁迫外交”注定要惨淡收场。世界多极化和国际关系民主化是历史趋势,霸权主义、强权政治不得人心,也没有未来。美国哈佛大学教授、修昔底德陷阱概念提出者格雷厄姆·艾利森在《外交事务》杂志上撰文指出:“单极世界已经过去,那种以为其他国家只会等着在美国主导的国际秩序中被分配位置的幻觉也应随之破灭。”希望这样的真知灼见,能叫醒美国某些政客的春秋大梦,不要再执迷于满世界搞“胁迫外交”。(据新华社)

中国政府限制本国新闻和言论自由? 华春莹以五个反问予以驳斥

针对美方一些官员称中国政府限制本国国内的新闻和言论自由,中国外交部发言人华春莹10日在例行记者会上以五个连续反问予以驳斥。有记者提问,中国政府一些官员近期表示,中国政府通过官方媒体及其平台在海外进行宣传和传播虚假信息,旨在干预或破坏民主,同时限制本国国内的新闻和言论自由。中方对此有何评论?华春莹表示,美方一些人借口新闻和言论自由不断无端抹黑攻击中国,这种做法本身就是散布虚假信息,才是对真正的自由和民主的亵渎。她以五个连续反问驳斥美方观点。“如果他们真的维护自由,为

什么只许自己造谣惑众,却不许别人讲述真相?为什么维基解密创始人阿桑奇会被迫在厄瓜多尔驻英使馆藏身七年,最后还是被关进了监狱?为什么美方不尊重甚至容不下其他文明和制度?为什么打压同其所谓“政治正确”不同的观点和人?为什么要剥夺打压其他国家正常发展的权利和自由?”她说。(据中新社)

杭州通报“金钱豹外逃事件”:三只豹子4月19日就已逃逸

10日下午,记者在杭州市举办的野生动物世界“金钱豹外逃事件”新闻发布会上获悉,三只金钱豹于4月19日上午逃逸。

记者在发布会现场了解到,杭州野生动物世界目前有200多种动物。5月6日到7日,当地接到报警称发现疑似金钱豹的踪迹,主管部门多次询问杭州动物园和杭州野生动物世界负责人,两家均表示无发生逃逸。

据调查,4月19日上午,杭州野生动物世界发生三只金钱豹逃逸,年龄为2岁多,一公两母。4月21日,野生动物世界自主搜寻,21日上午麻醉枪捕获一只。逃逸原因为园区管理人员疏忽,打扫卫生时逃窜。

此前,根据10日中午杭州市官方发布,杭州市公安局富阳区分局依法对杭州野生动物世界有限公司相关人员因“金钱豹外逃事件”涉嫌犯罪立案调查,5月10日,依法对公司法定代表人、总经理张德全等五人采取刑事强制措施。现案件正在进一步调查之中。(据新华社)

福奇说美新冠死亡病例数一直被低估

美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇9日接受美国全国广播公司《与新闻界对话》节目专访时表示,美国“毫无疑问”一直低估了新冠死亡病例数量。

截至美国东部时间9日晚,该国累计新冠死亡病例超过58.1万例,累计确诊病例超过3270.7万例。然而,据美国华盛顿大学卫生统计评估研究所近日发布的一份分析报告估算,新冠病毒在全球实际导致的死亡人数可能达到官方报告数量两倍之多;其中美国实际新冠死亡病例超过90万例,远超官方统计数据。(据新华社)

美国科罗拉多州发生枪击7人死亡

美国西部科罗拉多州科罗拉多斯普林斯市9日凌晨发生一起严重枪击案,造成7人死亡。

科罗拉多斯普林斯市警察局发表声明说,根据警方初步调查,枪击事件发生时,一群人正在一处居所内举行生日聚会。嫌疑人是一名受害者的前男友,他在进入房间后拔枪射击,随后自杀。警方说,死者都是成年人,嫌疑人作案动机尚在调查中。(据新华社)

揪心!大理一架直升飞机坠入洱海

据云南省大理市应急管理局通报,5月10日上午10时20分许,在大理市湾桥镇湾桥村大沙坝山森林火灾清守火场,增湿作业中,一架直升飞机在取水过程中意外坠入洱海。飞机坠落原因正在调查中。

通过现场搜救,11时40分、15时15分许,先后搜救出2名机组人员,经现场及医院全力抢救无效死亡。另外2名机组人员正在搜救中。

因为救援队伍在事故现场开展救援工作。(据中新网)



医保药品“进院难”? “双通道”亮剑进院“最后一公里”

哪些药将被纳入“双通道”?“双通道”如何进行支付?“双通道”如何监管医保基金……近期,国家医保局会同国家卫健委出台《关于建立完善国家医保谈判药品“双通道”管理机制的指导意见》,从分类管理、遴选药店、完善支付政策等方面,明确“双通道”管理要求,亮剑进院“最后一公里”。

哪些药将被纳入“双通道”?

意见提出,要对谈判药品进行分类管理,重点将临床价值高、需求迫切、费用高的药品纳入“双通道”管理。

日前,国家医保局筛选了2020年新增谈判药品中19种临床需求迫切,可替代性不强的药品,公布已配备的定点医疗机构

和定点零售药店信息,公众可在“国家医保服务平台(APP)”中进行查询。

“双通道”如何进行支付?

对于纳入“双通道”管理的药品,在定点医疗机构和定点零售药店施行统一的支付政策,保障患者合理待遇。也就是说,患者

在定点零售药店购买纳入“双通道”的谈判药品,可以享受与在定点医疗机构相同的支付政策。国家医保局介绍,对使用周期

较长、疗程费用较高的谈判药品,可探索建立单独的药品保障机制。此外,将探索推进把“双通道”谈判药品纳入异地就医直接结算范围。

“双通道”如何监管医保基金?

“双通道”将原来药院内管理的一部分职能转移到院外,对基金安全风险管控提出新的挑战。对此,将以处方流转中心为核心,连通医保经办机构、定点医

疗机构、定点零售药店,落实“定机构、定医师、可追溯”等要求,实现患者用药行为全过程监管。国家医保局表示,将完善细化医保用药审核规则,引入智能

监控,严厉打击“双通道”领域套取医保资金的行为。并加强“双通道”用药费用和基金支出常规分析和监测,及时调整完善监管政策措施,确保基金安全。

打好“进院”后半场

前半场医保谈判,后半场落地进院。首都医科大学国家医保研究院副研究员郭武栋认为,患者能够顺畅便捷地获取谈判药品,才能

够充分释放前期谈判所获得的改革红利。国家卫健委医政医管局监察专员郭燕红表示,国家卫健委将配合医保部门落实好“双通

道”的相关政策,结合处方的流转工作,方便患者在定点零售药店获得所需药品,保障参保患者的健康权益。(据新华社)

公安交管推12项便利措施 自动挡汽车科目二考试项目“瘦身”

记者10日从公安部新闻发布会上获悉,2021年6月1日起,优化驾驶证考试内容和程序。小型自动挡汽车科目二考试取消“坡道定点停车和起步”项目,考试由5项减少为4项,更加贴近实际驾车操作要求,减轻考生考试负担。

小型自动挡汽车考试科目三约考间隔时间,由科目一考试合格后30日调整为20日;对增驾大中型客货车驾驶证的,科目三约考间隔时间由40日调整为30日,减少群众待考时间。对申请小型

汽车异地分科目考试的,申请变更考试地的次数由1次调整为不超过3次。据估算,新措施实施后,每年将惠及新考领驾驶证人员2000多万。

公安部交管局推出“我为群众办实事”公安交管12项便利措施,包括优化驾驶证考试内容和程序等4项简政放权措施,便利老年人办理交管业务等3项定制服务措施,试点交通事放证据材料网上查阅等5项互联网服务措施,进一步提升交管服务便利化。(据新华社)

觅缘 幸福俱乐部 原戴碧蓉婚介升级 20年品牌 杜绝虚假 联合株洲晚报、文都婚介 299元 每周公益沙龙活动 凭教师资格证、军官证、本科学历领取豪华大礼、公益感情咨询、感情修复、婚恋指导。 70-60年机关男士、男硕士0元派对一次 女:丧偶,50岁,1.59米,事业单位,有房有车,人好心好,儿子已工作。 女:丧偶,57岁,1.58米,企事业单位退休再聘,善良,有孝心,女儿已婚。 女:未婚,30岁,1.62米,事业单位,有房,性格直率,为人善良。 女:未婚,25岁,1.63米,事业单位,有房有车,独立女,漂亮大方,有爱心。 女:漂亮大方,有爱心。 女:离异,35岁,1.60米,私企教育,无小孩,简单独居。 男:未婚,36岁,本科,1.72米,私人企业,有婚房,独居,帅气,有担当,有上进心。 男:未婚,33岁,1.80米,硕士研究生,事业单位,有房有车,有上进心,帅气,有爱心。 男:未婚,1.70米,40岁,本科,国企技术,独子,有房有车,不抽烟,有上进心。 男:离婚,1.70米,48岁,高中,个体老板,独居,有房有车,儿子外地工作。 服务时间 早9:00-晚21:00 感情倾诉热线 0731-28118100 私密高端 18907332205 扫码加微信 招募兼职千名+10位合伙人 地址:中心广场天 双银国际B座709 (北京银行楼上)

下列证件 声明作废 株洲市天顺 业主管理委员会 遗失公章一枚 株洲市周易 文化研究会遗失 51430200MJJ7390 79R号社会团体 法人登记证正本 刘莹遗失株 洲中海地产有限 公司开具的 XFL546号收据, 金额10000元 傅一宸(父: 付敏、母:陈敏)遗 失O431117659号 出生证 株洲市农副 产品女经纪人协 会遗失514302003 216675355号社会 团法人证正本 杨素霞遗失 红星美凯龙2019年 11月26日开具的 ZY191126002663 78号质量保证金收 据,金额10000元

广告 接待 热线 28865596